

2023年6月15日

各位

会 社 名 株 式 会 社 e n i s h 住 所 東京都港区六本木六丁目1番20号 代表者名 代表取締役社長安徳孝平 (コード番号:3667) 問い合わせ先 取締役執行役員管理本部長 魚屋和彦 TEL.03 (6447) 4020

## 「ゆるキャン△ つなげるみんなのオールインワン!!」 配信開始のお知らせ

当社は、TV アニメ『ゆるキャン△』初となるオンラインゲーム「ゆるキャン△ つなげるみんなのオールインワン!!」を、App Store や Google Play、DMM GAMES にて、スマホアプリ及び PC 版の配信を本日決定し、配信を開始しますのでお知らせいたします。

記

## 1. アプリ概要

「ゆるキャン△ つなげるみんなのオールインワン!!」は、各務原なでしこ、志摩リン、大垣千明、 大山あおい、斉藤恵那など、おなじみのキャラクターのモーション&フルボイスの豊富な掛け合いや、 1,000 を超えるキャンプギアや乗り物、美味しそうなキャンプ飯、山梨・長野・静岡を中心とする各地 の美しい景色など、TV アニメ『ゆるキャン△』の要素が全部入った、新・日常系ガールズキャンプゲームです。

本アプリは、App Store、Google Playでアプリ版を全世界にて配信いたします(諸国法令上、ロシア、中国本土、オランダ、ベルギー、朝鮮民主主義人民共和国には現時点では配信いたしません。)。日本語、英語、中国語(繁体字)、韓国語に対応しており、全世界でおなじみのキャラクターたちと、ゆるくてガチなキャンプをお楽しみいただけます。

アプリ名	ゆるキャン△ つなげるみんなのオールインワン!!
App Store	https://apps.apple.com/jp/app/id1661047955
Google Play ストア	https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.enish.yu rucampgame
ゲームアプリ公式 WEB サイト	https://yurucamp-game.enish.com/
ゲームアプリ公式 Twitter アカウント	https://twitter.com/yurucamp_game/
ゲームアプリ公式 TikTok アカウント	https://www.tiktok.com/@yurucamp_game
対応 0S	iOS / Android OS
利用料金	基本プレイ無料/アイテム課金制
著作権表記	©あfろ・芳文社/野外活動プロジェクト ©enish, inc.

## ※TV アニメ『ゆるキャン△』とは

TV アニメ『ゆるキャン△』は、2015 年より「まんがタイムきららフォワード」(芳文社)で連載を開始した、あ f ろ (あふろ) 氏による人気作品を原作としたアニメです。山梨県を舞台に女子高校生たちがキャンプをしたり日常生活を送ったりする様子が、原作者本人のアウトドア経験や取材を元にしたキャンプノウハウや山梨・静岡などの自然の美しさとともに描かれ、各種メディアに取り上げられ話題となっており、2022 年 7 月 1 日に映画が公開されました。

## 2. 今後の見通し

「ゆるキャン $\triangle$  つなげるみんなのオールインワン!!」の当期(2023 年 12 月期)に与える影響につきましては、現在精査中であり、重要な影響を与える見込みが生じた場合には、確定後速やかに発表いたします。

以上